

	<p align="center">ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА № 7</p>	<p align="center">КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ» ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ</p> <p align="center">59052 Чернівецька область, Чернівецький район, село Великий Кучурів, вул. Головна, буд. № 1, e-mail: cnsr.vkuchuriv@gmail.com</p> <p align="center">Графік роботи: ПН – ЧТ з 9.00 – 18.00 ПТ з 9.00 – 17:00 перерва: 13:00 – 13:45</p>
<p align="center">Надання послуги «Соціальне таксі»</p>		
<p align="center">1.</p>	<p align="center"><i>Зміст послуги:</i></p>	<p>Надання транспортної послуги з перевезення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, осіб похилого віку, які мають порушення опорно-рухового апарату, порушення зору, інтелектуальні та психічні порушення, та інших маломобільних груп населення – забезпечення реалізації соціальної політики у сфері соціальної допомоги особам з інвалідністю, особам похилого віку, а також забезпечення перевезення осіб з захворюваннями опорно-рухового апарату, які пересуваються на інвалідних візках.</p>
<p align="center">2.</p>	<p align="center"><i>Документи, необхідні для отримання соціальної послуги</i></p>	<p>Звернення особи з інвалідністю/ законного представника/уповноваженого представника сім'ї з заявою щодо бажання отримувати послугу «Соціальне таксі» з усіма необхідними документами:</p> <ul style="list-style-type: none"> - заява щодо бажання отримувати послугу; - копія паспорта; - копія довідки МСЕК; - документ, який посвідчує наявність або відсутність у користуванні у особи-заявника або спільно проживаючих членів його родини легкового пасажирського автомобіля, у тому числі

		<p>отриманого через органи соціального захисту населення.</p> <p>У випадку відсутності такого документу, особа звертається з письмовою заявою про наявність або відсутність у користуванні у особи-заявника або спільно проживаючих членів його родини легкового пасажирського автомобіля, у тому числі отриманого через органи соціального захисту населення.</p> <p>Заявки на обслуговування спецавтотранспортом приймаються за два дні до виїзду (в особливих випадках – не менш ніж за один день до виїзду). При цьому вказується день, час, початковий та кінцевий пункт маршруту, час виїзду та наявність супроводжуючої особи.</p> <p>При одночасному виклику спецавтомобіля перевага надається замовникам, котрі замовляють поїздку до медичних закладів та установ.</p>
3.	Форма надання послуги	Послуга надається за місцем проживання (перебування) отримувача соціальної послуги або розташування суб'єкта, що надає соціальну послугу.
4.	Термін надання послуги:	Не пізніше 10 днів після надходження заяви зі всіма необхідними документами.
5.	Соціальні групи	особи з інвалідністю, дітей з інвалідністю, особи похилого віку, які мають порушення опорно-рухового апарату, порушення зору, інтелектуальні та психічні порушення, та інших маломобільних груп населення
6.	Умови надання послуги:	безоплатно

7.	<i>Правові підстави для надання соціальної послуги</i>	Закони України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про реабілітацію інвалідів в Україні», «Про соціальні послуги», Указів Президента України «Про заходи щодо створення сприятливих умов для забезпечення соціальної медичної та трудової реабілітації інвалідів», «Про додаткові невідкладні заходи щодо створення сприятливих умов для життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями», рішення XXXIX сесії VII скликання № 77-39/2019 від 06 березня 2019 року «Про утворення служби з перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату».
8.	<i>Підстави для припинення надання послуги</i>	<ul style="list-style-type: none"> - неповний пакет документів; - відсутність групи інвалідності; - наявність у громадян, спільно проживаючих членів їх родин, пасажирських автотранспортних засобів, в тому числі виданих через органи соціального захисту населення.

**Директор комунальної установи
«Центр надання соціальних послуг»
Великокучурівської сільської ради**

Дмитро МАЛАЙКО